
250 Унифицированный узел привода комплектный
Professional \ Устройство для чистки полов \ Операция - включена \ BR 55/40 RS Bp Поломойная машина \ Перечень запасных деталей BR 55/40 RS Bp \ Унифицированный узел привода комплектный

Valid on 08.11.2019 Страница 1 / 3



250 Унифицированный узел привода комплектный
Professional \ Устройство для чистки полов \ Операция - включена \ BR 55/40 RS Bp Поломойная машина \ Перечень запасных деталей BR 55/40 RS Bp \ Унифицированный узел привода комплектный

Valid on 08.11.2019 Страница 2 / 3

POS Артикульный № Описание Количество Единица
10 8.601-444.0 Подшипник 1.000 ST
20 8.622-427.0 Втулка 1.000 ST
40 8.632-088.3 Двигатель 36VDC, 3.0" STK, 8.74 LNG 1.000 ST
60 8.633-072.0 Натяжной ролик 1.000 ST
70 7.312-287.0 Шайба 1.000 ST
80 7.312-285.0 Шайба 10-200HV-A2E ISO7093-1 1.000 ST
90 7.313-003.0 Пружинная шайба B6-FSt-A3E DIN 127 1.000 ST
100 7.312-017.0 Шайба 8-A2 EN ISO 7089 6.000 ST
130 8.600-865.0 Шплинт 1/4 X ,041X ,844 2.000 ST
140 8.631-956.0 Цепь, 12.7 мм 1.000 ST
150 7.303-230.0 Винт с полупотайной головкой M8x20 -8.8- 4.000 ST
160 7.306-228.0 Винт с цилиндрической головкой M10x30 -A 1.000 ST
170 7.306-394.0 Винт M5x12-8.8-ZNBHL ISO14583 2.000 ST
180 7.306-138.0 Винт M6x60 -8.8-R3R (In6Rd) 3.000 ST
190 7.306-133.0 Винт M6x50 -8.8-R3R (In6Rd) 4.000 ST
200 7.311-524.0 6-гранная гайка M10-A2-70 ISO 7040 1.000 ST
210 7.311-022.0 Шестигранная гайка M 6-A2-70 ISO 7040 3.000 ST
230 7.311-200.0 6-гранная гайка M6 -04-A2E ISO 4035 3.000 ST
240 7.311-514.0 Гайка шестигранная M 8-A2-70 ISO 7040 6.000 ST
260 8.632-203.0 Распорка 3.000 ST
270 8.632-206.0 Кольцо 1.000 ST
290 8.632-805.0 Шайба .480 x 1.25 x .62 2.000 ST
300 5.062-562.0 Шестигранная гайка M6x22 - 1.4305 1.000 ST
310 4.062-000.0 Деталь из листового металла 1.000 ST
320 4.062-016.0 Деталь из листового металла 1.000 ST
330 4.062-056.0 Деталь из листового металла скоба под 1.000 ST
340 5.062-467.0 Листовой металл под 1.000 ST
350 5.062-473.0 Удерживающая пластина 1.000 ST
360 5.062-540.0 Держатель 1.000 ST
370 5.062-474.0 Зубчатое колесо 1.000 ST
380 5.062-590.0 Штанга управление 1.000 ST
390 7.316-063.0 Болт B-6x60x55-1.4301 ISO 2341 2.000 ST
440 7.311-541.0 6-гранная гайка M6 1.000 ST



250 Унифицированный узел привода комплектный
Professional \ Устройство для чистки полов \ Операция - включена \ BR 55/40 RS Bp Поломойная машина \ Перечень запасных деталей BR 55/40 RS Bp \ Унифицированный узел привода комплектный

Valid on 08.11.2019 Страница 3 / 3

POS Артикульный № Описание Количество Единица
480 8.634-224.0 Распорная шайба .81 X 1.06 X .125 1.000 ST
500 8.635-475.0 Шайба 1.00X.264X.070THK, NYL, BLK 2.000 ST
520 8.636-860.0 Шайба 1.000 ST
530 8.627-942.0 Диск .75IDX1.25ODX.125THK NY 2.000 ST
540 7.312-292.0 Шайба 6-A2 ISO 7093-1 7.000 ST
600 8.623-278.0 Замыкающее звено цепи 1.000 ST

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

